Ankema no numanuio (0,131 WKOJIbHUKOG)

1.3aBTpakaere Jiu Bl e:ketHeBHO q0Ma?

a) na-

0) uHora-

B) HUKOT/Ia-

2. ITocemaere jiu Bbl NIKOJBHYIO CTOJIOBYIO?

a) eKeTHEBHO-

0) nHOTIa-

B) HUKOT]a-

3.BbI KylIaerTe moJIHbINA 3aBTPaK?

a) na-

0) HeT-

4. Bol mosab3yerech 0y(deTHOI nMpoayKuuei?

a) 611012 MO BBIOOPY-

0) BhINEYKa U Yai-

B) JIONIOJHEHHUE K 3aBTPAKY-

I') HET-

5. HpaButcs iu Bam nuranue B mkoJie?

a) na-

0) uHora-

B) HET-

6. 3nakomsaT 11 Bac ¢ opranu3anmeil NpaBWJIbHOIO MUTAHUA HA YpoKax?
a) na-

0) HeT-

B) OYEHb PEAKO-

9. Cxoubk0 BpeMeHH Tpedyercss Bam, 4yT00bI HOPMAJIBHO NOECTH B CTOJI0BOM?
a) 15 MunyT-

0) 20 MuHyT-

B) 1 vac-

10. Bbl coryiacHbI ¢ 3ampeToM MPoOJABATh B IIKOJbHOW CTOJIOBO YHIICHI U
rasupoBKy, [Jaske 3Has, 4YTO B J3THX MPOAYKTAX IMPHUCYTCTBYeT
HEHPOTOKCHYECKUN s1?

a) na-

0) HeT-




